5 |

F1E AEAEAFAFN

Section 1 EFXDOIEERGE

2012 £ 02 B 08 B#IMRAERk
2012 £ 02 A 23 BEREENN

WebZF#AFRE



251 B section@) BRDILEERE

EEREED

BFDOREZERL. BINOME - BEDFTRICIENDS Z &
ZRZHS L. RELEGREIDIHEZFESNC L

HIgE 1-1 s DELIE

ROWZ, x DERSZDIRICEIBLIRSUN,

(1) x®+y®—xPy—xy? +3x+4x’y+6 (2) 2ab(x—1) +3x(a—b) + 4ab + ax
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(1) TR x D3I 1 BRENENDT, 2T 5 1F > ERELNRDERLY,
(2) TlE BARZDIRICAADEIC, DEGERIZED THY JZHNTHEZITS.

(1) REBAZOIECIEARS E
X —XPy+4xPYy —xy° +3x+y 46  LIRBDT.
BIEIE RHEUL REREL
= X —xPy+4x°y—xy? +3x+ Yy’ +6 AfEIEA E 6, NEKE

= X+3Cy—(y' -3)x+y’+6 ]

(2) By INH3HEER. DEEZES THY JZNITHABEZITOET,

2ab(x ~1) +3x(a~b) + 4ab +ax AEEAITHY D7
= 2abx—2ab+3ax - 3bx +4ab + ax EfEIE%E £ &6, NEIE
= (2ab+3a-3b+a)x-2ab+4ab

(2ab+4a-3b)x+2ab Ff
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Let’s Challenge 1-1
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® (x*-3)a’—(2y-5)a+2a’x*+5ay+3a
@ xy? —3x°y—2x2y? + 5y +2y? —4xy +2x -2

BAEBDERRETESZI YD

CDHEDFEET RS




BliE 1-2 BADOIIE LiRE

A=2x*+5x+6 B=-x?-4x C=-3x*+x-9 D&, ROTEZE LR\,

(1) A+3B (2) 3(A-3B-C)+2(2B+C)
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(1) 3B OEEHSHNUHHELTE <K ERLY 3B = -3x2 —12x

Technique

A = 2x°+ 5x+6 AFRIEZ i (CHIR TR ZETE
+ ) 3B=-3x*-12x

A+3B= —x>-7x+6
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3(A—3B—C)+2(2B+C)=3A-5B-C

3A =6x% +15x +18

Technique
—SB=5¢+20x L 1) PEEEHCRA TR S
+ ) —C=3x"— x+9 Li) sIzEOBA. BEEZRC
3A-5B-C=14x’ +34x+27 [ P RURCLESS REER
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Let’s Challenge 1-2

A=—x?+2x-1 B=-2x*-2 C=x*+4x-2 DE=E. ROFAEZLIREZL\e

© —2(A+4B)-2(2B-C)
® A-—B+3C—2(3A+B—4C)
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Challenge 1-1 D fFEH

) (x* —3)a’ — (2y —-5)a+ 2a’x” + 5ay + 3a —ERET3
a’x? +2a’x* -3a’ —2ay+5ay+5a+3a X ([CDLWTHBARETDIEICEET S

= | 3a*x® —3a® +3ay +8a

@ xy? —3x%y —2x%y% + 5y + 2y? —4xy + 2x -2
—2X2y? —3XPy + xy® —4Axy +2X+2y? +5y -2 X I[CDVWTENRSDIECEIRT S

=[-Qy+3)x°y+(y? -4y +2)x+2y* +5y -2
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® —~2(A+4B)—2(2B—-C) ABCERATZHICCOREHE TS
= —2A—-12B+2C

—2A =2x% —4x+2

—12B =24x*  +24 ) PR R TR
+ ) 2C=2x*+8x-4 i) BIZHOBE. HEEZZT
_2A—12B+2C = 28x? + 4x + 22 RUEC LA, SHEEE

@ A-B+3C-2(3AtB—-4C) ABCZAAIDRIICCORNZEAEITD
= -5A-3B+11C

—5A =5x? —10x +5
—-3B=6x’ +6 i) FEEEG R CREstE
+ ) 11C=11x* +44x—22
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